

USTAVNA REVIZIJA U SRBIJI: ASPEKTI I MOGUĆA REŠENJA

Pozivamo Vas da medijski prpratite drugu po redu javnu raspravu povodom predstavljanja predloga za praktičnu politiku **Istraživačkog foruma** Evropskog pokreta u Srbiji, pod nazivom „**Ustavna revizija u Srbiji: aspekti i moguća rešenja**“, autora Vladimira Pavićevića i Vladimira Džamića.

Javna rasprava će biti održana u četvrtak, 20. decembra 2012. godine u prostorijama Fakulteta za evropske pravno-političke studije u Novom Sadu (Narodnog fronta, 53) sa početkom u 15.00 časova.

Na skupu će govoriti:

- **Marijana Pajvančić**, profesorka Fakulteta za evropske pravno-političke studije u Novom Sadu
- **Vladimir Pavićević**, predsednik Istraživačkog foruma
- **Vladimir Džamić**, član Istraživačkog foruma.

Diskusija će biti posvećena razmatranju mogućnosti za promenu Ustava Republike Srbije, uzimajući razloge legitimiteta kao ključne za revidiranje postojećeg.

Istraživački forum Evropskog pokreta u Srbiji je objavio predlog za javnu praktičnu politiku pod nazivom „**Ustavna revizija u Srbiji: aspekti i moguća rešenja**“ i tim povodom je 8. novembra, na šestogodišnjici aktuelnog Ustava, u Medija centru u Beogradu, održana prva javna rasprava na koju su bili pozvani predstavnici relevantnih državnih institucija, političkih partija, organizacija civilnog društva, medija, akademske i zainteresovane javnosti.

Organizovanjem ovog skupa u Novom Sadu, **Istraživački forum nastavlja proces javnog zagovaranja i podsticanja javne rasprave o važnim temama, kakvom smatra i promenu Ustava Republike Srbije, sa ciljem da u taj proces uključi sve zainteresovane aktere na nacionalnom, regionalnom i lokalnom nivou.**

Centralno mesto analize „Ustavna revizija u Srbiji: aspekti i moguća rešenja“ je **iznalaženje optimalne demokratske procedure koja bi dovela do usvajanja novog Ustava i omogućila da duboka kriza legitimiteta bude prevaziđena.** U radu su analizirana tri moguća scenarija za ustavnu reviziju u Srbiji: izmenu postojećeg Ustava Republike Srbije amandmanima, donošenje novog Ustava proglašavanjem aktuelnog saziva parlamenta ustavotvornim i donošenje novog Ustava nakon raspisivanja izbora za Ustavotvornu skupštinu. Zaključak autora jeste da je najbolje od svih mogućih rešenja raspisivanje izbora za Ustavotvornu skupštinu koja bi sačinila novi tekst najvišeg pravnog akta Republike Srbije.

Istraživački forum predstavlja programsko telo Evropskog pokreta u Srbiji u okviru koga se sprovode sveobuhvatna i dubinska istraživanja i analize aktuelne situacije u procesu reformi, odnosno pišu i predstavljaju alternativni predlozi za javnu praktičnu politiku za efikasniju i efektivniju reformu u oblastima relevantnim za proces evropske integracije Srbije.

Javna rasprava se organizuje u saradnji sa Evropskim pokretom u Srbiji - Novi Sad.

Kontakt osoba za dodatne informacije:
Jelena Ribać, 060 4555 995, jelena.ribac@emins.org